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EGÉSZSÉGHÉT –  2018. NOVEMBER 6-8.  

A legészrevétlenebb, de életünk során a leggyakrabban előforduló tanulási forma az 
informális tanulás. Szinte bárhol és bármikor megtörténhet velünk: utazás közben 
hallgatva a rádiót, kötetlen beszélgetések során, magazinokat lapozgatva. Az 
informális tanulás jellemzően kísérőtevékenységként van jelen az életünkben: 
beszélgetés, újságolvasás közben, az utcán sétálva, háttértévézéssel vagy az interneten 
szörfözve jutunk új információkhoz. Általában nem is tudatosodik bennünk („Nem is 
emlékszem már, hol olvastam…”) Az informális oktatás lényege, hogy a diákok játszva, 
feladatok, viták útján sajátítsák el az anyagot. A gyerekeknek egy jól sikerült óra után 
gondolataik támadnak a hallottakról. Az informális oktatás célja a gondolkodásra 
nevelés, a vitakultúra és a személyes megnyilatkozások fejlesztése. A gyerekek és a 
tanítók között közvetlenebb lesz a viszony, képesek lesznek a diákok nagyobb 
„közönség” előtt megnyilvánulni. Az órák interaktívak, bevonják a diákokat a 
tanulásba, így nem csak tanítanak, szórakoztatnak is, de egyúttal felkeltik a figyelmet.  
Az egészségről szóló témahét sokoldalú informális tanulás lehetőségét teremtette 
meg, hiszen ezen a héten minden tanítási óra ezzel foglalkozott. 

 A hetet kedd reggel nyitottuk meg Csukás István: Makk Marci c. versével – minden 

szakaszát más tanító, tanár mondta el. A nap további részében pedig az alapos 

tisztálkodásról esett szó. Az alsó tagozatosoknak a székesfehérvári ÁNTSZ  munkatársai 

tartottak interaktív kézmosás-foglalkozást és mikroba-szobrászatot – hatalmas 

sikerrel! 

Az 5. és 6. osztályosok dohányzás-megelőző programja idén is kellően meghökkentő, 

tanulságos és figyelemkeltő volt. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Oktatás
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Szerdán a táplálkozásé volt a főszerep, minden osztály friss, kemencében sült kenyeret 

kapott. A diákok maguk gondoskodtak a kenyérre valókról, de mindenkinek jutott épp 

elég csemege, hiszen a rendezvényszervezők az  előzőleg megbeszéltek szerint finom 

és egészséges uzsonnacsomaggal egészítették ki az ebédet. A lélek és a test egészsége 

is szóba került a csütörtöki tanítási órákon. A hetedikesek és a nyolcadikosok 

„Testmesék”-en vettek részt, ahol a serdülőkor problémáiról és szépségeiről is 

beszélgethettek a védőnővel. Az 5. osztályosok jóga-foglalkozáson tanultak helyes 

légzéstechnikát, koncentrációt és jóga-állásokat.  

A hetedikesek sok kérdésükre kaptak választ a  drogprevenciós előadáson, melyet a 

dunaújvárosi rendőrség munkatársa tartott. A pusztaszabolcsi Mentőállomás 

mentőápolója szakszerű és izgalmas elsősegélynyújtó órát tartott a nyolcadikosoknak. 

Az egészséghétre az osztályok ppt-bemutatóval és tablókkal készültek fel, ezek 

bemutatásával zártuk témahetünket. 

 

  Makk Marci tanácsaival nyitottuk a hetet 
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 Interaktív faliújságról tájékozódtunk 

 Hétvégi akciók - %-számítás matekórán 
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 Kéz kezet mos! 
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  Halloween?   Á, cigi-ciki!

 „Gyorsabban, magasabbra, erősebben!”  

                                                              Olimpiai játékok – angol órán 
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     Kenyerespajtások!                          

  Hú, de finom lett! 



                   DR. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA   
2454 Iváncsa, Fő u. 61. 

OM: 030092 

+36 25 255 352 
fejerpataky.isk@gmail.com 

http://fejerpatakysuli.sulinet.hu 

 

 
 

 

7 

 Frissítés! 

  Jó étvágyat!   
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Jóga-móka! 
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  Drogprevenció     
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  Elsősegélynyújtás         

Kaliczné Barta Györgyi 


